

ЗМІСТ

Андрушко Р.П., Лиса О.В., Мирончук З.П. Організація обліку та аудит витрат на якість сільськогосподарської продукції	7
Асмолова Т.В., Сирцева С.В. Особливості обліку зобов'язань за національними та міжнародними стандартами бухгалтерського обліку: порівняльний аспект	15
Берляк Г.В. Інвестиційна політика підприємства як спосіб реалізації облікової політики підприємства в частині забезпечення інвестиційної безпеки	22
Брик Г.В. Облік інноваційної діяльності у сільськогосподарських підприємствах	34
Бурковська А.В., Степанова В.П. Особливості організації розрахунків з оплати праці у сільськогосподарських підприємствах України	40
Вісин В., Вісина Т.М. Особливості функціонування кредитних кооперативних установ у волинському воєводстві в другій половині 20-х років ХХ ст.	45
Волковицька О.М. Вітчизняний і зарубіжний досвід обліку прямих витрат на виробництво на підприємствах	53
Волошина В.В. Теоретико-методичні передумови гармонізації контролю оборотних активів підприємства	61
Гарасим П.М., Лобода Н.О. Власний капітал підприємства як об'єкт обліково-аналітичної діяльності	67
Головацька С.І., Хаймьонова Н.С. Організаційно-методична модель внутрішнього контролю витрат підприємства	74
Голячук Н.В., Голячук С.Є. Переваги та недоліки застосування хмарних технологій в обліку	80

Грубінка І.І. Перспективні напрямки реформування фінансового сектору для забезпечення макроекономічного розвитку України	87
Гудзенко Н.М. Інформаційне забезпечення аналізу як основний чинник його якості	93
Данілкова А.Ю. Аналіз системи показників ефективності залучення фінансових ресурсів при реалізації енергоефективної політики на промислових підприємствах	102
Жураковська І.В. Облік майбутніх подій згідно Міжнародних стандартів фінансової звітності	109
Канцір І.А. Оптимізація регуляторних механізмів у фінансовій системі України	117
Кириченко Т.О. Економіко-статистичний аналіз трудових ресурсів Сумської області	126
Китайчук Т.Г. Сутність витрат майбутніх періодів та їх місце в Балансі	134
Кліпкова О.І. Генезис поняття інновації та її вплив на стратегічний розвиток підприємств	141
Колос І.В. Особливості облікової політики підприємства в контексті ощадливості	149
Курдиш Р.Ф. Сучасний стан та тенденції розвитку виробництва молочної продукції в Україні та світі	157
Мазур Н.А., Дуда Г.Б. Теоретичні аспекти дослідження сутності категорії «трудоий потенціал»	166
Марковська Т.С. Теоретичні підходи до визначення поняття «економічні відносини»	175

Мартинюк Н.Ю. Поняття втрат в будівництві та проблеми їх обліку	181
Михалевич С.Г. Необхідність стандартизації і грамонізації обліку та звітності за сучасних умов господарювання	191
Михальчишина Л.Г., Потапова І.В. Сутність внутрішнього аудиту та його значення для сільськогосподарських підприємств	197
Нагірська К.Є. Обліково-аналітичне забезпечення вибору стратегії підприємства: систематизація наукових поглядів	206
Нужна О.А. Основні засоби у сільському господарстві України: проблеми забезпеченості та відтворення	215
Олійник С.О. Облік витрат виробництва та їх місце в системі управління підприємством	224
Писаренко Т.М. Характеристика діючої методики організації обліку готової продукції	230
Подольанчук О.А. Інвентаризація в аудиті як прийом методу фактичного контролю	240
Полінкевич О.М. Управління товаропотоками у зовнішньоекономічній діяльності підприємств через збалансовану систему показників	249
Поліщук І.Р., Колеснікова М.Л. Система збалансованих показників підприємства хлібопекарської галузі: теорія і практика застосування	255
Райтер Н.І. Спеціалізація сільськогосподарських підприємств Львівської області	265
Савош Л.В., Шулім О.О., Савош К.А. Аналіз митно-тарифного регулювання міжнародної торгівлі України	274
Савченко О.В. Тенденції розвитку туризму у Волинській області	284

Садовська І.Б. Інжинірингова парадигма теорії управлінського обліку	291
Сидоренко Р.В. Вплив змін спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності на розвиток суб'єктів малого підприємництва	302
Сирцева С.В., Мулява Д.Г. Організація внутрішнього контролю фінансових результатів на підприємстві	308
Случак Н.А. Хмарові технології на лісогосподарських підприємствах: можливості і доцільність	317
Талах Т.А. Методика управлінського аналізу витрат на маркетинг	323
Ткачук І.М. Безперервна професійна освіта як гарантія майстерності бухгалтера	332
Тлущкевич Н.В. Реінжиніринг облікової системи: організаційний аспект	341
Третьякова М.Л. Оцінка ринку вантажних автотранспортних послуг Республіки Білорусь	349
Фабіянська В.Ю., Сverdзоленко І.Ю. Удосконалення обліку та контролю оборотних активів	357
Чабанюк О.М., Чиковська Н.М. Облік основних засобів у бюджетних установах: напрями реформування відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі	366
Чік М.Ю., Боринська М.І. Відображення в обліку операцій з переведення боргу	374
Чудовець В.В. Нормативне забезпечення оцінки справедливої вартості об'єктів бухгалтерського обліку в Україні	379
Шевчук Л.П., Гончарук Ю.Ю., Шевчук А.А. Контроль зменшення ЄСВ – інструмент збільшення фінансових ресурсів місцевих бюджетів	385
Шевчук Л.П. Жиян К.І. Моделювання аудиту основних засобів товариства	394